

HRVATSKO VOĆARSKO DRUŠTVO

**OKRUGLI STOL O AKTUALNIM PROBLEMIMA PROIZVODNJE
I PRERADE LJEŠNJAKA I BAJAMA**

Poreč, 12. do 14. rujna 1984.

OKRUGLI STOL O AKTUALNIM PROBLEMIMA PROIZVODNJE I PRERADE LJEŠNJAKA I BAJAMA

UVOD

Na inicijativu Izvršnog odbora Hrvatskog voćarskog društva organiziran je i održan u Poreču od 12. do 14. rujna 1984. godine u hotelu Delfin "OKRUGLI STOL O AKTUALNIM PROBLEMIMA PROIZVODNJE I PRERADE LJEŠNJAKA I BAJAMA".

Okrugli stol je otvorio dr Ante Medin, predsjednik Hrvatskog voćarskog društva. U svom govoru izrazio je zadovoljstvo što ovom skupu prisustvuje veliki broj znanstvenih radnika, stručnjaka i proizvođača iz čitave Jugoslavije. Zatim je uputio pozdrave predstavnicima društveno političkih i privrednih organizacija i kolegama referentima iz drugih republika, koji su se odazvali molbi Izvršnog odbora Hrvatskog voćarskog društva, da sudjeluju u radu s referatima u kojima iznose aktualnu problematiku kulture lijeske i bajama po područjima uže specijalnosti.

Posebice je istakao radost što našem savjetovanju prisustvuju kao gosti Hrvatskog voćarskog društva, istaknuti znanstveni radnici i stručnjaci za lijesku Prof. Rafaele Carlone, direktor Instituta za voćarstvo Poljoprivrednog fakulteta Sveučilišta u Torinu i dr Ivo Kovačević, dipl. ing. iz Zagreba. Naglašeno je zatim, da prof. dr Rafaele Carlone, kao ekspert FAO-a već duži niz godina dolazi u našu zemlju i da je kao istaknuti i vrlo priznati stručnjak za lijesku svesrdno pomagao našim agronomima u radu na unapređenju kulture lijeske i proizvodnje lješnjaka.

Dr ing. Ivi Kovačeviću upućena je uz pozdrav i čestitka u povodu 40-obljetnice obrane doktorske disertacije iz voćarstva i 30-obljetnice objavljivanja prve monografije o lijeski u našoj zemlji.

Nakon toga dr Ante Medin se je u ime Hrvatskog voćarskog društva zahvalio Organizacijskom odboru za uspješno izvršene pripreme i obavljenju organizaciju Okruglog stola. Izrazi zahvalnosti upućeni su i sponzorima koji su potpomogli i omogućili održavanje ovog skupa. Također je izražena zahvalnost predstavnicim industrije strojeva za berbu lješnjaka, koji su dovezli strojeve za demonstraciju strojne berbe u nasadima "AGROLAGUNA" iz Poreča.

Nakon toga slijedili su pozdravni govori Rešković Drage, predsjednika Skupštine Općine Poreč, direktora OOUR-a "AGROLAGUNA" dipl. oec. Dušana Rakovca i pozdravni govor prof. dr Rafaele Carlone direktora Instituta za voćarstvo Sveučilišta u Torinu, koji u prijevodu u cijelosti iznosimo.

Prof. dr Raffaele Carlone
Direktor Instituta za voćarstvo
Poljoprivrednog fakulteta,
Sveučilišta u Torinu

POZDRAVNI GOVOR PRI OTVARANJU OKRUGLOG STOLA O AKTUALNIM PROBLEMIMA PROIZVODNJE I PRERADE LJEŠNJAKA I BAJAMA

Zaista sam sretan i počašćen što prisustvujem ovom Okruglom stolu, na kojem će se pretresati mnogi vrlo važni i aktualni problemi, koji se tiču lijeske i bajama.

Osjećala se potreba da se realizira ovaj susret, a u prilog toga govori veliki broj prisutnih znanstvenika, stručnjaka i privrednih operativaca jugoslavenskog ljeskarstva i bajamarstva, koji su ispunili ovu kongresnu dvoranu. I uspjeh ove manifestacije na tako visokom znanstvenoj i tehničkoj razini ne može izostati, jer su organizatori, pored tema koje će biti iznesene, imali i sretnu ruku pri izboru izvjestitelja, koji su svaki za sebe duboki poznavao argumenta koji su im povjereni.

Činilo bi mi zadovoljstvo da ih sve imenujem, ali zbog brzine ograničit ću se da spomenem profesore Miljkovića i Modica s kojima sam, pored ostalog, povezan osobnim prijateljstvom.

Uspjehu Okruglog stola daju čast i priznanje članovi inicijativnog odbora kojem autoritativno predsjedava dr Ante Medin, kao i članovi organizacionog odbora, čije je predsjedavanje povjereno Đuri Martiću dipl. ing. uz asistenciju diplomiranih inženjera A. Matejčića, E. Kocijančića, I. Žužića i drugih, kod kojih sam uvijek cijenio profesionalne sposobnosti.

Komplimenti za sve one koji su organizirali ili sponzorirali ovu inicijativu, koja će s jedne strane omogućiti da se upoznamo sa stanjem proizvodnje lješnjaka i bajama u Jugoslaviji, a s druge strane dati će nam očekivane indikacije kako raditi da bi unaprijedili i proširili te dvije kulture.

Uključimo se dakle u slušanje s maksimalnim interesom o tome što će nam reći vrijedni izvjestioci ovog Okruglog stola, pretvarajući u korist sve one tehničke i znanstvene konstatacije da će ih moći sretno i korisno prenijeti u proizvodnju i praktične svrhe.

Svi referati do odgovarajućeg roka nisu dostavljeni, pa ih nismo mogli uvrstiti u tisak. Osim toga nismo bili u mogućnosti objaviti sve diskusije iako je bilo vrlo vrijednih osvrta i prijedloga koji bi, bez sumnje, pridonjeli unapređenju proizvodnje lješnjaka i bajama.

Izvršni odbor Hrvatskog voćarskog društva izražava zahvalnost Urađivačkom odboru "Agronomskog glasnika" na razumijevanju i pomoći da se materijali s Okruglog stola objave u "Agronomskom glasniku".